		ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 26.08.2013 / 19:00hs.


Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 14ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LACATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Glaucio Luiz Bernardi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação a ata da 13ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Prosseguindo, o Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Presidente leu um ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicita votação em regime de urgência aos Projetos de Lei nºs 024 e 025. Não merecendo discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim o Presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer dos projetos. Retomando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 023/2013, “INSTITUI PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO-RS PARA O PERÍODO DE 2014 A 2017”. / PROJETO DE LEI Nº 024/2013. “ABRE CRÉDITO ADICIONAL E SUPLEMENTA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO ORÇAMENTO DE 2013” / PROJETO DE LEI Nº 025/2013. “ABRE CRÉDITO ADICIONAL E SUPLEMENTA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO ORÇAMENTO DE 2013”. Todos após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceram discussão e em votação foram aprovador por unanimidade de votos. / MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento de JOÃO VALDEMAR PASTORIO. / MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento de AMALIA CAROLINA REINHER. Ambas não mereceram discussão e em votação foram aprovadas por unanimidade de votos. Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador VALCIR RUDKE após saudações, sobre os poços artesianos que estão sendo perfurados em nosso município, disse que tão logo assumiram como vereadores, juntamente com seus colegas de oposição, tiveram em Porto Alegre onde fizeram pedidos para perfuração de poços no município com o Deputado Edegar Preto, e na Secretaria do Ivar Pavan. Disse que posteriormente o projeto foi encaminhado pela Prefeitura. Falou que foi feito o pedido para serem perfurados mais dois poços na área indígena e que no próximo ano serão atendidos. Enalteceu o trabalho do governo do estado na perfuração dos poços artesianos, sendo que se fossem perfurar particular o valor seria muito elevado. Falou que quando o trabalho é feito em parceria funciona melhor. Sobre o atraso na entrega das casas populares, assunto levantado pelo Presidente na última sessão, disse que é um fato vergonhoso, onde essas casas já tinham que ter sido entregues, sendo que algumas até foram ampliadas, o que não poderia. Orientou que isso poderá trancar outros projetos dentro da área da habitação. Cobrou do Executivo o não atendimento de uma indicação sua para cobrir os canos de água próximo ao Ari Lamonato, e também próximo ao Ari Tomazini. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos, cobrou de seu colega Edson a prestação de contas dos gastos que a Prefeitura teve com a perfuração do poço artesiano na Linha Maraschin, feito no ano passado. Destacou a importância do governo do estado na conquista de coisas para o município, inclusive os poços artesianos. Também disse que o governo federal está ajudando o município, onde anunciou que até ao final de ano irá receber mais uma retroescavadeira e uma patrola. Fez um pedido verbal para que seja arrumado o trecho de calçamento próximo ao quebra-molas nas proximidades da Cotrisal. O Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, após cumprimentos, fez a prestação de contas dos projetos e contatos, da viagem que fez à Porto Alegre juntamente com o Prefeito no dia 15 e 16. Agradeceu o apoio do Deputado Estadual Marcio Biolchi. Desmentiu as pessoas que falam que o Prefeito e Vice só vão à Porto Alegre e Brasília apenas para ganhar diárias, pois acompanhando o prefeito na viagem a Porto Alegre percebeu que não é bem assim. Agradeceu o presidente pela liberação da viagem, destacando que não ganhou diárias, apenas foi ressarcido das despesas. O Vereador DOMINGOS FLORIANO após saudações agradeceu o estado pela perfuração dos poços no município. Demonstrou seu descontentamento com o indígena Claucir Vaz, Coordenador do Departamento Indígena que o denunciou ao Ministério Público por não estar fornecendo água ao indígena Felipe Isaias que mora na Linha Polita. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações, sobre os poços artesianos, disse que cada vereador conhece suas comunidades, as dificuldades, e cada um tem que fazer o seu trabalho. Agradeceu o Prefeito por ter atendido um pedido seu de conclusão das casas populares. Sobre os projetos de suplementação aprovados hoje, inclusive o da Câmara, solicitou aos vereadores que fiscalizem. Sobre o projeto do Executivo, solicitou ao mesmo que não esqueça das estradas e da saúde, pois há comentários que estão faltando remédios no posto, mas amanhã irei conferir. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Antonio de Lima Francio, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


 Edson L. B. Martinelli                                                        Antonio de Lima Frâncio                                       
   1º Secretário                                                                                   Presidente
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